

企业职工代表新疆慰问团成员感言选登



慰问团成员在萨热克铜矿参加义务劳动 王克礼 摄(资料图片)

宣传新疆大冶有色人的创业精神

不拥有资源注定会失败

设研公司化验室 郭文胜

质计中心汽车磅房班长 陈云才

到新疆萨热克铜矿实地体验回到单位后,我第一时间就把个人所看到和体会到的向单位领导和职工汇报,通过自己的感觉、感想和感悟宣传新疆的大冶有色人在那里艰苦创业的精神和传奇。公司质计战线的职工表示,在质计检验岗位上,要以他们艰苦奋斗、辛勤创业的精神引导和教育身边的职工,在日常工作中,践行责任忠诚学习进取的核心价值观,按照公司工作部署,严格把好公司进出口质计检验关,以在新疆汇祥永金公司工作的干部职工为榜样,带头树立质检人员的良好形象,搞好文明服务窗口,为公司的经济效益作贡献。

听说我们的到来,萨热克铜矿的矿工们冒着炎炎烈日在矿门口迎接我们,矿领导特意安排食堂吃饭,我有了一种家的感觉。

仲夏的夜晚,地处祖国西陲新疆乌恰萨热克铜矿的气温骤降,我裹着被子躺在床上,脑海里始终在思考一个问题,大冶有色矿产资源开发战略的出台,就是大冶有色发展的出路。一个资源型企业不能拥有一定的资源,注定会失败。

还有个别职工对此心存疑虑,不太理解。而我要说的是,大冶有色的资源开发战略这一步棋不仅走对了,而且步子还要迈得更大。我相信经过发展的实践,大冶有色全体职工都是发展的受益者。



没有退缩知难而上

鑫力井巷公司机修车间 柯红国

走进萨热克铜矿、走进长长的井巷,我就看到了大冶有色资源开发战略的希望。虽然在资源开发的前面还有许多的艰难和险阻,但难不倒像王官宝矿长和翟小文书记所带领的一群意气风发、斗志昂扬的大冶有色人。为了大冶有色能够持续的发展和做大做强,他们在海拔近三千米的高原上,吃的是夹生饭菜、喝的是八十多度的“开”水,强烈的紫外线时常灼伤皮肤,他们没有退缩而是知难而上,他们舍去小家,为了大冶有色大家的大发展努力奉献,他们正是我们最可爱的大冶有色人。



我们都是资源开发战略的战士

公司内保中心护卫队教导员 柳佳祥

通过这次参观使我更明白了一个现状,公司这几年规模在不断扩大,但自有资源少这个非常严峻的现实摆在我们面前。在这个资源为王的时代,谁掌握了资源,就掌握了一切。如果我们还按部就班,大冶有色的发展将只能停留在纸上。

因此,我们每一名职工都是公司矿产资源战略的战士,要勇敢的站起来,拿起长矛和短剑,在大冶有色旗帜的指引下,立足本职工作,从身边的小事做起,为公司的跨越式发展出力。作为公司的一名保卫人员,我要谦虚谨慎,勤恳朴实的工作,不断学习和创新,千方百计维护好大冶有色的财产不受侵犯。



以扎根边关的工友为榜样

动力分公司供一澄清班班长 徐金花

新疆之行,感触颇多。一是作为公司职工代表,我真切感受到公司走外向型发展战略,积极在外建设寻找接替资源,为企业长远发展增添后劲的决策的确是明智之举,必将为做大做强有色提供强大支撑。二是在塞外高原、西域故地等气候恶劣的地方,如吉尔吉斯、新疆萨热克铜矿等,职工们特别能吃苦并无私奉献,他们克服了常人无法想象的困难,以实际行动诠释着公司的企业文化精神。我作为一名身处内地的职工,更应该珍惜条件较为优越的工作环境,更应该加倍努力以扎根边关的这些工友为榜样,为公司的发展贡献自己的一份光和热,为争创“5S”合格班组,“标杆班组”作出我应有的努力。



最可爱的人

公司工会民管部部长 李玲俐

一路颠簸,满身风尘,当我们远远的看到大冶有色的司旗在海拔3000米高山迎风飘扬,看见了熟悉的厂房,看见了身着蓝色工作服的大冶有色亲人们,我的心沸腾了。

中午和萨热克铜矿的职工们一起吃了工作餐,下午我们参观了斜坡道、主井建设、选矿厂房,并和矿上职工一起清理散落的铜矿,感受我们的职工在这里工作的场景,由于海拔较高,我们随行的职工有的已经有高原反应,有的头疼、有的呕吐、有的胸闷。可一想到这里的职工常年在这里工作,不仅要克服高原反应,还要经受室外强烈的紫外线照射,都不由得为他们感到由衷的敬佩。

在他们的身上,我看到了大冶有色蓬勃的希望,“责任、忠诚、学习、进取”核心价值观在他们身上一览无余,他们是一群最可爱的人!



心窝里阵阵发酸

丰山铜矿选矿车间磨圆工班长 贺细桂

这是一座有色新建的铜矿,其生活条件非常艰苦,不但水源不足、日照时间长、红紫外线高,海拔2860米,而且还严重缺氧。现在七八月份还经常下冰雹,每年9月份就开始下雪,到明年4月份才能停,天气一日三变,就是现在这样的三伏天,这里到了晚上还要穿棉袄盖棉被,真应验了“围着火炉吃西瓜”的新疆民谣。

看到矿里的矿工时,你们黝黑脸庞里影印的艰辛、你们坚毅眼神里流露出来的“想家”情结,还有你们匍匐背影里凸显的伟大力量,让我心窝里阵阵发酸。有色在发展,有色在进步,这些都离不开这些可爱的建设者们。我坚信,大冶有色的明天一定会更美好!



走出矿井,我一切都懂了

冶炼厂电二车间钉耳班班长 张明丽

在萨热克铜矿午餐后,我们一行随着矿领导到工作现场去参观,坐在小车上一路的坑坑洼洼,车轮带起的沙尘使我看不见窗外的风景,几分钟的路程就把我颠的七上八下。下车后大风裹着沙土还有强烈的阳光让我睁不开眼睛,背着我终于看清面前的景色,全身光秃秃的连绵不断的群山。来到坑口,我们穿戴好安全帽、长筒套鞋后,我紧张的随大家慢慢往前走,在这来工作的人,需要的不仅是技术和能力,更考验着人的斗志和毅力。当我们从黑暗的巷道出来时,一轮耀眼的阳光扑面而来,我们顿时有了一种重见天日的感觉。矿领导说:“如果公司仅靠铜绿山矿等每年的2万吨铜,那只是谈生莫谈发展,只有早日开发出新的更多的资源,大冶有色才能发展壮大。”

走出矿井,我一切都懂了。



做一名称职的好班长

铜山口矿露天采运工段修理班班长 李军

汽车缓缓驶离矿区,我的心情愈加凝重:在内地,夏天有空调,冬天有电暖气,四季宜人,每天工作8小时,每周工作40小时,周六和周日可以带着家人到处游玩,欣赏江南水乡的美景,但还有的职工怨天尤人、手高眼低,嫌工资低了,工作忙了,福利不好等等。

这些令人敬佩的大冶有色人为什么会在这里扎下了根,是什么让他们放弃湖北黄石舒适的工作和生活条件,放弃做子女、做父母、做丈夫、做妻子的责任来到这蛮荒之地,难道仅仅是因为工资高那么一丁点吗?我想肯定不是,此情此景,我只有四个字能解释这一切,那就是责任和忠诚。我想,只有立足岗位,做一名称职的好班长,提高大车出勤率、降低大车维修成本,尽心工作,发挥好最大的岗位效益,才是对这里工作职工的最好慰问。



我为他们自豪

建安锅炉公司安装公司 张全中

在萨热克铜矿矿长王官宝的带领下,我来到生产区,在斜坡巷道口,戴上安全帽,穿上胶鞋,拿着手电,进入平坦深邃的巷道,里面机器轰鸣,钻头飞转,工人师傅们正在全神贯注、井然有序的工作中,衣服都被巷道里不断滴落的地下水给打湿了,可是没有一个人停下手中的工作。王官宝一路详细介绍了矿山施工进度和长远规划,为大家描绘了一幅美好的发展蓝图,听了让人很是兴奋。随后,我参观了通风机、发电机房和现有的200吨选厂、未来的3500吨选厂位置,并和战斗在一线的干部职工合影、交流思想和工作经验,还参加了矿山的义务劳动,亲身体会了一回在高原上的劳动。

在返回途中,回味在矿山里的经历,我不禁感慨万分,为了大冶有色的发展壮大,就是因为有他们这样一群人,用青春、热血、智慧和汗水谱写的大冶有色的壮丽诗篇,我为他们自豪。



他们的眼神里充满了自信

稀贵金属厂二车间 高友元

设施健全,但是它也是一副欣欣向荣的场景,高高的掘进塔架上飘扬着鲜艳的五星红旗,在群山环抱中,蓝顶白墙的驻地显得格外醒目。在“责任、忠诚、学习、进取”几个红色大字的印证下,职工代表和驻地领导、职工欢聚在一起,热情拥抱,彼此问候,看到他们因长期被强烈的紫外线照射着,黝黑的脸庞上绽放出真诚的笑容。公司职工慰问团来到与大冶有色相距5500公里之遥的新疆帕米尔高原上的萨热克铜矿。在蓝天、白云、雪山映衬下的萨热克铜矿,堪称不毛之地,我们踏着开拓者的足迹,首先来到位于海拔2860米高原上的鑫力井巷和建安公司项目部,虽然没有铜绿山矿的厂房壮观,没有丰山铜矿厂房的干净整洁,但我从他们的眼神里看到了自信与幸福。



向他们致敬

铜绿山矿坑采车间制浆工 梁金刚

萨热克铜矿在那遥远新疆西部,矿工们工作、生活在海拔近3千米的高原地带,那里缺氧、缺水、缺电、缺路,有一种进去、出不来的感觉。如有职工生病都不能及时的医治,想吃点青菜买包香烟,或者下班想外出逛逛街,买点小吃,都要靠本单位的车跑到二百五十多公里的县城购买,来回的要花上一整天的时间。他们长年只有工作、文化生活也非常枯燥。我个人强烈感受到驻扎新疆的大冶有色人,他们长期在艰苦的条件下工作生活,他们的意志,其实就是大冶有色实现“一流铜业国际品牌”的意志,是大冶有色实现跨越式发展中最重要、最坚强的精神支柱之一。向他们学习,向他们致敬!

